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구 분　 조사완료 
사례수

명( )

가중값 
적용 

사례수
명( )

①
많이있다

②
어느정도

있다

③
별로없다

④
전혀없다

+① ② 

있다
+③ ④ 

없다
모름/

응답거절
계

전 체 (1,611) (1,611) 10.5 33.8 25.0 20.8 44.3 45.8 9.9 100.0

성별 남 성 (799) (801) 12.4 35.9 22.6 20.7 48.3 43.3 8.4 100.0

여 성 (812) (810) 8.7 31.7 27.4 20.9 40.4 48.3 11.3 100.0

연령별 세1 8 ~ 2 9 (270) (260) 4.8 24.3 36.9 26.4 29.1 63.4 7.5 100.0

대3 0 (202) (204) 5.3 29.3 24.7 29.4 34.6 54.1 11.4 100.0

대4 0 (281) (280) 13.5 36.7 24.0 20.3 50.1 44.2 5.6 100.0

대5 0 (317) (316) 14.7 41.9 20.4 15.9 56.6 36.3 7.1 100.0

세  이 상6 0 (541) (550) 11.2 33.9 22.7 18.0 45.1 40.7 14.2 100.0

지역별 광 주 광 역 시 (806) (699) 10.5 33.2 28.3 18.5 43.6 46.8 9.6 100.0

전 라 남 도 (805) (912) 10.6 34.3 22.5 22.6 44.9 45.0 10.1 100.0

직업별 농 임 어 업/ / (115) (128) 13.1 38.4 16.2 16.6 51.6 32.7 15.7 100.0

자 영 업 (247) (245) 15.0 39.1 18.3 20.0 54.1 38.3 7.6 100.0

기 능 노 무 서 비 스/ (228) (227) 12.9 33.3 21.5 22.9 46.2 44.5 9.3 100.0

사 무 관 리/ (412) (405) 10.8 37.9 27.5 19.0 48.7 46.5 4.9 100.0

가 정 주 부 (319) (321) 6.4 27.9 28.4 21.2 34.4 49.5 16.1 100.0

학 생 (121) (117) 1.5 26.0 36.0 26.4 27.5 62.3 10.1 100.0

무 직 은 퇴 기 타/ / (165) (163) 12.0 29.6 26.5 22.4 41.5 48.9 9.6 100.0

응 답 거 절 (4) (3) 25.0 50.0 25.0 0.0 75.0 25.0 0.0 100.0

지지정당별 국 민 의 힘 (139) (137) 9.3 27.7 30.8 23.3 36.9 54.0 9.0 100.0

더 불 어 민 주 당 (1,002) (1,004) 9.9 35.8 27.0 17.5 45.6 44.5 9.9 100.0

정 의 당 (102) (102) 17.4 47.2 12.7 17.2 64.6 29.9 5.5 100.0

그  외  정 당 (15) (15) 27.1 31.4 11.3 22.6 58.6 33.9 7.5 100.0

없음 모름 응답거절/ / (353) (353) 10.1 26.9 21.4 30.1 37.0 51.5 11.5 100.0

정치성향별 보 수 (285) (285) 8.9 33.4 26.5 23.5 42.3 50.0 7.8 100.0

중 도 (436) (436) 10.5 32.2 25.5 23.0 42.7 48.4 8.8 100.0

진 보 (692) (689) 13.0 38.2 25.3 16.1 51.1 41.4 7.5 100.0

모 름 응 답 거 절/ (198) (200) 4.4 22.9 21.1 28.3 27.3 49.4 23.2 100.0

대통령평가별 긍 정 (186) (191) 8.5 32.1 26.1 21.0 40.5 47.1 12.4 100.0

부 정 (1,333) (1,329) 11.3 34.4 25.0 20.5 45.6 45.4 8.9 100.0

어 느  쪽 도  아 님 (21) (20) 8.3 20.8 32.4 24.2 29.1 56.6 14.3 100.0

모 름 응 답 거 절/ (71) (71) 2.8 31.9 21.4 25.2 34.7 46.5 18.7 100.0

표 7 고향사랑기부금 기부 의향. 

문) 내년 월부터 거주지를 제외한 지자체에 기부하면 답례품 및 세액공제 혜택을 받을 수 있는 고향사랑기부금 제도가 1 ‘ ’ 
도입됩니다 님께서는 고향사랑기부금을 기부하실 의향이 얼마나 있습니까 혹은 없습니까. , ?○○

단위 ( : %)
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구 분　 조사완료 
사례수

명( )

가중값 
적용 

사례수
명( )

만원 10
미만

만원10 11~
만원49

50~
만원99

100~
만원199

만원  200
이상

모름/
응답거절

계

전 체 (713) (714) 3.9 39.8 10.0 8.4 11.1 4.9 22.0 100.0

성별 남 성 (387) (387) 3.5 35.5 9.2 11.7 14.1 6.2 19.8 100.0

여 성 (326) (327) 4.3 44.9 11.0 4.4 7.5 3.4 24.6 100.0

연령별 세1 8 ~ 2 9 (79) (76) 7.1 32.2 16.1 4.7 7.5 5.4 26.9 100.0

대3 0 (70) (70) 1.6 53.6 11.2 6.5 11.0 0.0 16.1 100.0

대4 0 (139) (140) 2.9 42.7 9.7 6.8 17.3 5.7 14.9 100.0

대5 0 (180) (179) 0.5 47.1 5.9 11.3 10.5 5.0 19.8 100.0

세  이 상6 0 (245) (248) 6.4 31.3 11.0 8.7 9.0 5.7 27.8 100.0

지역별 광 주 광 역 시 (352) (305) 3.5 41.6 7.9 7.7 10.8 4.8 23.8 100.0

전 라 남 도 (361) (409) 4.1 38.4 11.6 8.9 11.3 5.0 20.7 100.0

직업별 농 임 어 업/ / (59) (66) 8.4 25.1 15.5 17.3 10.5 6.8 16.4 100.0

자 영 업 (133) (133) 0.7 32.0 7.0 9.8 20.0 5.1 25.4 100.0

기 능 노 무 서 비 스/ (103) (105) 4.9 43.7 10.9 4.7 8.0 5.5 22.3 100.0

사 무 관 리/ (201) (197) 2.1 49.0 9.1 9.1 11.3 4.2 15.2 100.0

가 정 주 부 (111) (110) 2.8 42.6 9.2 3.9 8.2 4.4 29.0 100.0

학 생 (33) (32) 10.1 37.2 14.5 2.4 2.9 3.6 29.3 100.0

무 직 은 퇴 기 타/ / (70) (68) 8.1 34.5 11.7 10.5 7.3 5.5 22.4 100.0

응 답 거 절 (3) (3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

지지정당별 국 민 의 힘 (51) (51) 8.1 21.0 11.9 7.3 17.0 7.4 27.2 100.0

더 불 어 민 주 당 (458) (458) 4.3 41.2 10.4 7.4 11.7 4.8 20.3 100.0

정 의 당 (66) (66) 2.9 43.0 9.3 16.4 9.4 3.4 15.6 100.0

그  외  정 당 (9) (9) 0.0 45.4 13.6 22.3 0.0 0.0 18.8 100.0

없음 모름 응답거절/ / (129) (131) 1.3 40.1 8.2 7.1 8.1 5.4 29.7 100.0

정치성향별 보 수 (121) (121) 4.9 28.7 9.5 9.7 14.4 4.6 28.2 100.0

중 도 (186) (186) 2.3 44.3 10.4 7.9 11.4 4.4 19.4 100.0

진 보 (353) (352) 3.7 44.1 10.0 9.4 11.1 4.9 16.7 100.0

모 름 응 답 거 절/ (53) (55) 8.0 20.9 9.8 0.0 2.1 7.2 52.0 100.0

대통령평가별 긍 정 (75) (77) 5.6 31.7 13.0 5.1 11.9 4.1 28.6 100.0

부 정 (607) (606) 3.7 42.0 9.8 8.8 11.2 5.1 19.4 100.0

어 느  쪽 도  아 님 (6) (6) 14.9 52.6 0.0 0.0 0.0 13.7 18.8 100.0

모 름 응 답 거 절/ (25) (25) 0.0 8.1 9.2 8.9 8.3 0.0 65.6 100.0

표 8 고향사랑기부금 기부 의향 금액. 

문) 문 번 응답자만 고향사랑기부금은 연간 최대 만원까지 기부 가능하며 만원까지는 전액[ 12) 1, 2 ] 500 , 10 , 
만원 초과 금액은 의 세액을 공제합니다 님께서는 내년에 얼마까지 기부하실 의향이 있으십니까10 16.5% . ?○○

단위 ( : %)
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구 분　 조사
완료 

사례수
명( )

가중값 
적용 

사례수
명( )

일반 
공립고

과학고, 
외국어고, 
예술고,  

마이스터
고 등 
특목고

취업 
중심의 
특성화

고

일반 
사립고

자율형 
공립고

자율형 
사립고

대안
학교

기타 모름/
응답
거절

계

전 체 (1,611) (1,611) 21.2 19.0 16.0 9.3 6.1 4.8 2.9 0.4 20.2 100.0

성별 남 성 (799) (801) 19.4 20.8 18.0 10.8 6.4 4.4 2.5 0.0 17.6 100.0

여 성 (812) (810) 23.1 17.2 14.1 7.7 5.9 5.2 3.3 0.8 22.7 100.0

연령별 세1 8 ~ 2 9 (270) (260) 29.7 22.3 16.7 16.8 4.6 3.6 1.3 0.0 4.9 100.0

대3 0 (202) (204) 18.1 19.1 21.1 11.5 8.7 6.3 1.5 0.0 13.7 100.0

대4 0 (281) (280) 21.5 18.8 16.0 8.5 9.9 7.9 4.3 0.4 12.7 100.0

대5 0 (317) (316) 22.9 18.1 17.9 7.9 6.2 5.2 4.7 0.6 16.5 100.0

세  이 상6 0 (541) (550) 17.3 18.0 12.8 6.1 4.0 3.1 2.5 0.6 35.7 100.0

지역별 광 주 광 역 시 (806) (699) 19.3 19.6 15.5 12.9 5.0 6.8 3.7 0.3 17.0 100.0

전 라 남 도 (805) (912) 22.7 18.5 16.4 6.5 7.1 3.3 2.4 0.5 22.6 100.0

직업별 농 임 어 업/ / (115) (128) 15.6 15.7 16.5 7.2 7.4 1.8 0.9 0.0 35.0 100.0

자 영 업 (247) (245) 19.2 17.8 16.5 7.7 8.9 5.5 4.5 0.0 20.0 100.0

기 능 노 무 서 비 스/ (228) (227) 17.5 23.7 20.6 7.3 5.7 4.6 3.7 0.4 16.5 100.0

사 무 관 리/ (412) (405) 23.1 20.4 19.0 11.9 6.7 6.7 2.3 0.0 10.1 100.0

가 정 주 부 (319) (321) 18.8 18.1 11.5 5.8 4.8 4.2 3.3 0.9 32.6 100.0

학 생 (121) (117) 36.4 19.8 11.3 17.1 4.2 4.1 2.2 0.0 4.9 100.0

무 직 은 퇴 기 타/ / (165) (163) 23.9 14.6 14.1 11.1 4.1 3.2 2.1 1.3 25.7 100.0

응 답 거 절 (4) (3) 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0

지지정당별 국 민 의 힘 (139) (137) 17.5 26.5 17.0 11.1 4.1 6.5 1.5 0.0 15.7 100.0

더 불 어 민 주 당 (1,002) (1,004) 21.7 17.8 15.7 9.2 6.1 4.2 3.1 0.6 21.6 100.0

정 의 당 (102) (102) 23.5 20.7 15.9 12.8 5.9 3.9 4.1 0.0 13.1 100.0

그  외  정 당 (15) (15) 27.7 19.5 15.6 6.0 0.0 5.7 12.4 0.0 13.2 100.0

없음 모름 응답거절/ / (353) (353) 20.6 19.1 16.7 7.8 7.6 6.0 2.2 0.0 20.1 100.0

정치성향별 보 수 (285) (285) 20.5 24.8 15.1 7.9 6.3 7.1 2.4 0.0 15.9 100.0

중 도 (436) (436) 19.8 20.7 20.7 11.3 6.0 5.1 3.2 0.0 13.2 100.0

진 보 (692) (689) 25.2 17.7 15.0 9.8 7.3 5.0 3.4 0.7 16.0 100.0

모 름 응 답 거 절/ (198) (200) 11.9 11.4 11.0 4.9 2.5 0.5 1.4 0.6 55.9 100.0

대통령평가별 긍 정 (186) (191) 20.5 23.9 16.8 5.1 3.8 5.9 2.1 0.0 21.9 100.0

부 정 (1,333) (1,329) 21.5 18.4 16.0 9.8 6.7 4.7 3.3 0.5 19.2 100.0

어 느  쪽 도  아 님 (21) (20) 0.0 17.8 25.5 8.3 0.0 9.3 0.0 0.0 39.2 100.0

모 름 응 답 거 절/ (71) (71) 24.1 17.9 12.9 10.2 3.2 2.8 0.0 0.0 28.9 100.0

표 9 선호하는 고등학교 유형. 

문) 님의 가족이나 가까운 친인척 중에 중학생이 있다면 진학을 추천하고 싶은 고등학교 유형은 다음 중 무엇입니까, ?○○

단위 ( : %)
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구 분　 조사
완료 

사례수
명( )

가중값 
적용 

사례수
명( )

광주
광역시

순천시 광주
광역시 
서구

광주
광역시 
광산구

담양군 광주
광역시 
남구

나주시 광주
광역시 
북구

여수시 광주
광역시 
동구

전 체 (1,611) (1,611) 10.4 8.3 5.7 5.7 4.5 4.2 3.8 3.5 3.4 3.0

성별 남 성 (799) (801) 8.5 10.0 5.0 5.2 4.9 2.9 4.5 3.5 3.7 2.7

여 성 (812) (810) 12.2 6.7 6.5 6.2 4.0 5.5 3.1 3.4 3.0 3.3

연령별 세1 8 ~ 2 9 (270) (260) 15.5 8.6 11.2 11.1 2.1 5.1 3.3 7.9 4.7 5.7

대3 0 (202) (204) 15.0 9.6 9.6 7.8 2.9 6.3 5.0 5.0 6.1 2.4

대4 0 (281) (280) 10.3 6.3 6.4 7.7 6.9 6.3 3.9 4.5 5.1 3.1

대5 0 (317) (316) 6.7 9.4 4.0 2.8 6.8 3.4 4.7 1.9 3.1 2.6

세  이 상6 0 (541) (550) 8.3 8.2 2.4 3.1 3.6 2.4 3.0 1.1 1.0 2.1

지역별 광 주 광 역 시 (806) (699) 0.0 1.8 11.8 10.9 8.0 7.2 4.9 6.5 2.6 5.9

전 라 남 도 (805) (912) 18.3 13.4 1.1 1.8 1.7 1.8 3.0 1.1 4.0 0.7

직업별 농 임 어 업/ / (115) (128) 8.8 5.6 0.0 1.4 1.8 2.6 4.4 0.0 0.9 0.0

자 영 업 (247) (245) 5.1 8.2 7.6 5.6 5.2 4.4 4.3 2.5 4.8 3.1

기 능 노 무 서 비 스/ (228) (227) 9.1 12.0 6.0 5.4 7.1 3.9 6.4 1.9 1.9 2.7

사 무 관 리/ (412) (405) 12.6 7.8 7.8 8.5 3.9 5.1 5.1 4.4 4.4 2.9

가 정 주 부 (319) (321) 10.9 7.2 4.7 2.8 3.9 4.0 1.6 3.3 2.4 2.5

학 생 (121) (117) 16.7 6.8 9.4 10.6 1.7 5.1 1.4 8.4 7.7 7.9

무 직 은 퇴 기 타/ / (165) (163) 10.3 10.4 1.6 4.9 6.5 3.1 1.2 4.5 1.8 3.1

응 답 거 절 (4) (3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

지지정당별 국 민 의 힘 (139) (137) 11.8 9.9 6.8 8.3 3.5 1.9 3.4 3.4 0.0 5.7

더 불 어 민 주 당 (1,002) (1,004) 10.4 8.0 5.2 5.2 4.9 5.2 4.0 3.4 4.1 2.4

정 의 당 (102) (102) 6.6 10.4 2.6 5.6 7.5 2.4 5.3 2.7 4.3 4.2

그  외  정 당 (15) (15) 0.0 5.7 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0

없음 모름 응답거절/ / (353) (353) 11.1 8.1 7.9 6.4 2.7 3.0 3.2 4.1 2.3 3.2

정치성향별 보 수 (285) (285) 10.9 11.9 6.9 7.1 2.6 2.4 5.4 2.0 1.3 3.4

중 도 (436) (436) 11.7 10.2 7.3 5.4 5.9 4.2 3.0 4.2 3.7 2.6

진 보 (692) (689) 9.3 7.3 5.0 6.5 5.3 5.5 4.3 3.9 4.6 3.3

모 름 응 답 거 절/ (198) (200) 10.5 2.8 3.2 1.7 1.3 2.0 1.4 2.5 1.7 2.2

대통령평가별 긍 정 (186) (191) 14.8 9.4 7.7 6.4 3.1 2.3 3.3 3.0 1.1 2.3

부 정 (1,333) (1,329) 10.1 8.2 5.6 5.7 4.8 4.4 4.0 3.5 3.8 3.1

어 느  쪽 도  아 님 (21) (20) 0.0 0.0 4.7 13.8 4.3 4.6 4.0 12.5 0.0 0.0

모 름 응 답 거 절/ (71) (71) 6.2 9.6 2.6 2.4 2.4 4.9 1.2 1.5 3.0 3.4

표 10 광주 전남 시군구 중 살고 싶은 지역 계속. / - 

문) 지금 거주하시는 구 지역 응답 내용 를 제외하고 광주광역시와 전라남도 시군구 중 님께서 가장 살고 싶은 [ ]□□ ○○
지역은 어디입니까 지역 이름을 말씀해 주십시오? .

단위 ( : %)
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구 분　 조사완
료 

사례수
명( )

가중값 
적용 

사례수
명( )

목포시 화순군 고흥군 장성군 무안군 구례군 해남군 기타 현 거주 
지역 외 

살고 
싶은  
지역 
없다

모름/
응답
거절

계

전 체 (1,611) (1,611) 1.9 1.8 1.7 1.4 1.3 1.2 1.2 5.7 26.0 5.4 100.0

성별 남 성 (799) (801) 2.3 1.8 2.5 1.4 1.7 1.4 1.7 7.0 23.4 6.0 100.0

여 성 (812) (810) 1.6 1.8 0.9 1.3 1.0 0.9 0.7 4.3 28.6 4.7 100.0

연령별 세1 8 ~ 2 9 (270) (260) 1.9 0.3 0.4 0.0 0.8 0.0 0.4 0.7 14.3 6.0 100.0

대3 0 (202) (204) 1.1 0.4 1.1 0.9 0.6 0.0 0.6 3.0 18.6 3.9 100.0

대4 0 (281) (280) 4.0 0.9 0.9 2.2 0.4 2.0 1.0 7.2 17.3 3.6 100.0

대5 0 (317) (316) 1.0 3.1 3.1 1.8 2.7 2.2 1.3 9.4 23.1 6.7 100.0

세  이 상6 0 (541) (550) 1.7 2.7 2.1 1.5 1.6 1.2 1.8 6.1 40.5 5.7 100.0

지역별 광 주 광 역 시 (806) (699) 0.8 3.0 0.6 2.3 0.6 0.6 0.8 5.6 20.4 5.8 100.0

전 라 남 도 (805) (912) 2.8 0.9 2.5 0.6 1.9 1.6 1.5 5.7 30.3 5.0 100.0

직업별 농 임 어 업/ / (115) (128) 2.6 3.4 2.7 3.0 2.7 0.8 4.2 7.2 41.7 6.2 100.0

자 영 업 (247) (245) 2.3 1.5 2.8 1.8 1.9 1.6 1.1 6.5 25.3 4.4 100.0

기 능 노 무 서 비 스/ (228) (227) 2.9 0.8 0.9 1.6 1.7 0.9 0.9 5.6 21.8 6.5 100.0

사 무 관 리/ (412) (405) 1.4 1.6 2.0 1.2 0.8 1.8 1.1 5.4 17.0 5.4 100.0

가 정 주 부 (319) (321) 1.3 2.5 0.7 1.3 1.0 1.1 0.4 5.0 38.3 4.8 100.0

학 생 (121) (117) 1.7 0.7 0.0 0.0 1.7 0.0 1.0 1.8 12.1 5.3 100.0

무 직 은 퇴 기 타/ / (165) (163) 2.3 2.4 2.8 0.5 0.7 0.7 1.3 8.3 28.4 5.1 100.0

응 답 거 절 (4) (3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 100.0

지지정당별 국 민 의 힘 (139) (137) 1.4 0.8 0.9 1.9 0.6 0.8 0.0 6.3 23.4 9.2 100.0

더 불 어 민 주 당 (1,002) (1,004) 1.9 2.0 1.8 1.1 1.6 1.3 1.6 5.0 25.9 4.7 100.0

정 의 당 (102) (102) 3.4 2.8 1.8 3.8 1.9 1.1 0.9 10.8 19.8 2.2 100.0

그  외  정 당 (15) (15) 0.0 11.7 0.0 6.5 0.0 7.0 7.1 7.0 43.7 0.0 100.0

없음 모름 응답거절/ / (353) (353) 1.8 0.7 1.6 0.9 0.6 0.9 0.3 5.8 28.5 6.9 100.0

정치성향별 보 수 (285) (285) 1.4 1.8 2.1 1.9 2.0 1.3 1.1 7.1 23.4 4.4 100.0

중 도 (436) (436) 3.3 1.7 1.6 1.3 0.2 1.5 1.2 4.8 21.2 4.9 100.0

진 보 (692) (689) 1.7 2.1 1.9 1.2 2.0 1.2 1.6 6.7 22.0 4.7 100.0

모 름 응 답 거 절/ (198) (200) 0.6 0.9 0.6 1.3 0.4 0.5 0.0 2.2 54.1 10.1 100.0

대통령평가별 긍 정 (186) (191) 0.5 1.6 1.3 3.2 1.1 0.0 0.0 4.9 27.8 6.3 100.0

부 정 (1,333) (1,329) 2.2 1.9 1.7 1.0 1.4 1.3 1.3 5.8 25.0 5.0 100.0

어 느  쪽 도  아 님 (21) (20) 0.0 0.0 0.0 5.5 5.7 0.0 0.0 4.3 40.6 0.0 100.0

모 름 응 답 거 절/ (71) (71) 1.3 0.0 2.7 1.3 0.0 1.7 1.6 5.8 36.5 11.8 100.0

표 광주 전남 시군구 중 살고 싶은 지역10. /

문) 지금 거주하시는 구 지역 응답 내용 를 제외하고 광주광역시와 전라남도 시군구 중 님께서 가장 살고 싶은 [ ]□□ ○○
지역은 어디입니까 지역 이름을 말씀해 주십시오? .

단위 ( : %)
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구 분　 조사완료 
사례수

명( )

가중값 적용 
사례수

명( )

광주광역시 전라남도 현 거주 지역 
외  

살고 싶은 
지역 없다

모름 응답거절/ 계

전 체 (1,611) (1,611) 32.4 36.1 26.0 5.4 100.0

성별 남 성 (799) (801) 27.8 42.8 23.4 6.0 100.0

여 성 (812) (810) 37.1 29.5 28.6 4.7 100.0

연령별 세1 8 ~ 2 9 (270) (260) 56.4 23.3 14.3 6.0 100.0

대3 0 (202) (204) 46.2 31.3 18.6 3.9 100.0

대4 0 (281) (280) 38.3 40.8 17.3 3.6 100.0

대5 0 (317) (316) 21.5 48.7 23.1 6.7 100.0

세  이 상6 0 (541) (550) 19.3 34.5 40.5 5.7 100.0

지역별 광 주 광 역 시 (806) (699) 42.3 31.5 20.4 5.8 100.0

전 라 남 도 (805) (912) 24.9 39.7 30.3 5.0 100.0

직업별 농 임 어 업/ / (115) (128) 12.9 39.2 41.7 6.2 100.0

자 영 업 (247) (245) 28.2 42.0 25.3 4.4 100.0

기 능 노 무 서 비 스/ (228) (227) 29.0 42.6 21.8 6.5 100.0

사 무 관 리/ (412) (405) 41.2 36.4 17.0 5.4 100.0

가 정 주 부 (319) (321) 28.3 28.5 38.3 4.8 100.0

학 생 (121) (117) 58.1 24.5 12.1 5.3 100.0

무 직 은 퇴 기 타/ / (165) (163) 27.6 38.9 28.4 5.1 100.0

응 답 거 절 (4) (3) 0.0 25.0 50.0 25.0 100.0

지지정당별 국 민 의 힘 (139) (137) 37.9 29.5 23.4 9.2 100.0

더 불 어 민 주 당 (1,002) (1,004) 31.9 37.5 25.9 4.7 100.0

정 의 당 (102) (102) 24.1 53.9 19.8 2.2 100.0

그  외  정 당 (15) (15) 0.0 56.3 43.7 0.0 100.0

없음 모름 응답거절/ / (353) (353) 35.7 28.9 28.5 6.9 100.0

정치성향별 보 수 (285) (285) 32.5 39.7 23.4 4.4 100.0

중 도 (436) (436) 35.6 38.3 21.2 4.9 100.0

진 보 (692) (689) 33.4 39.8 22.0 4.7 100.0

모 름 응 답 거 절/ (198) (200) 22.1 13.7 54.1 10.1 100.0

대통령평가별 긍 정 (186) (191) 36.5 29.4 27.8 6.3 100.0

부 정 (1,333) (1,329) 32.4 37.6 25.0 5.0 100.0

어 느  쪽 도  아 님 (21) (20) 35.6 23.8 40.6 0.0 100.0

모 름 응 답 거 절/ (71) (71) 21.1 30.6 36.5 11.8 100.0

표 광주 전남 시군구 중 살고 싶은 지역 권역별10-1. / - 

문) 지금 거주하시는 구 지역 응답 내용 를 제외하고 광주광역시와 전라남도 시군구 중 님께서 가장 살고 싶은 [ ]□□ ○○
지역은 어디입니까 지역 이름을 말씀해 주십시오? .

단위 ( : %)


